

美联储再次加息75个基点

9月或再度大幅加息

新华社华盛顿7月27日电 (记者熊茂伶)美国联邦储备委员会27日宣布加息75个基点,将联邦基金利率目标区间上调到2.25%至2.5%之间。这是美联储今年以来第四次加息,也是连续第二次加息75个基点。

美联储决策机构联邦公开市场委员会27日在结束为期两天的货币政策会议后发表声明说,通胀率居高不下,反映出与新冠疫情相关的供需失衡,能源价格上涨和更广泛的价格压力;俄乌冲突及其相关事件对通胀造成额外上行压力。委员会“高度关注通胀风险”,并将继续大幅缩减资产负债表规模。

美联储主席鲍威尔在会后召开的新闻发布会上说,接下来几个月

美联储强力加息会否重演“沃尔克时刻”

激进加息难遏通胀

美联储主席鲍威尔在会后召开的新闻发布会上表示,在9月的会议上再一次进行“超乎寻常的大幅加息”可能是合适的。芝加哥商品交易所美联储观察工具27日显示,交易员预期美联储9月加息50个基点的概率为65%。

连续大幅加息,凸显美联储前期行动缓慢、如今只能加快控制通胀的被动局面。6月美国消费者价格指数(CPI)同比增长9.1%,涨幅创近41年新高。

彼得森国际经济研究所所长亚当·波森对新华社记者表示,到目前为止,在缓解通胀问题上还看不到积极进展,这在意料之中。美联储政策传导存在时滞,通胀放缓可能要到今年年底才会显现出来。

通胀依然居高不下,但美联储加息给经济带来的影响日益显现。鲍威尔在发布会上指出,近期支出和生产指标已经走软,消费支出增长显著放缓,反映出实际可支配收入下降、金融环境收紧等因素。房地产市场活动减弱,部分原因是抵押贷款利率上升。他不认为美国已进入经济衰退。但他坦承,美国经济避免衰退、实现“软着陆”的路径已经变窄,且有可能变得更窄。

“沃尔克式”阵痛难免

一些经济学家指出,“沃尔克式”经济阵痛可能是必要的代价。美国前财政部长萨默斯日前指出,美国需要五年5%以上的失业率才能遏制住当前飙升的通胀。

纽约大学经济学家努里尔·鲁比尼曾警告,极度宽松的货币和财政政策,如果叠加一系列负面供给冲击,可能会导致上世纪70年代式的滞胀。“沃尔克时刻”即将到来。

美国亚特兰大联邦储备银行27日公布最新预测显示,今年第二季度美国实际国内生产总值(GDP)环比按年率计算将萎缩1.2%。美国商务部数据显示,今年第一季度美国经济萎缩1.6%。如果亚特兰大联储预测成为现实,这将意味着美国经济陷入技术性衰退。

美国企业研究所经济学家德斯蒙德·拉赫曼告诉记者,美联储收紧货币政策已对金融市场产生重大影响,上半年股票和债券市场遭遇大幅下跌,一些经济领域增长开始放缓。与此同时,由于利率上升、消费者信心下降,住房需求大幅降温。拉赫曼预计美国经济可能于今年年底陷入衰退。

美国消费者新闻与商业频道对基金经理、分析师、经济学家的一项调查显示,63%的受访者认为美联储政策将导致经济衰退。他们认为,美国经济有超过一半的可能性将在未来12个月内陷入衰退。

全球利益再遭收割

全球来看,美联储收紧货币政策已带来显著外溢效应。拉赫曼指出,美国加息已经让新兴市场出现大量资本外流,与之前的加息周期情况相似。这正导致新兴市场货币大幅贬值,并推升了高负债新兴市场经济体的债务风险。

在一些经济学家看来,当前美国经济决策路径似曾相识:前期面临重大经济冲击时大规模举债印钞,利用美元低融资成本刺激经济;美元流动性过剩叠加经济复苏推升全球通胀后,美联储收紧货币政策,促使资本回流美国,最终令不少国家蒙受恶性通胀和资本外流的双重冲击。

纽约大学经济学家鲁比尼认为,当前全球债务水平已远高于上世纪70年代,美联储通过激进加息抑制通胀会带来比当时更严重的后果,“可能导致经济萧条”。

伦敦政治经济学院国际政治经济学副教授詹姆斯·莫里森告诉新华社记者,凭借美元在国际金融体系的中心地位,美联储加息必然对全球产生负面影响,加剧发展中国家的债务困境,还可能引发世界经济衰退。

(新华社华盛顿7月27日电 记者熊茂伶)



7月27日,美联储主席鲍威尔在华盛顿出席新闻发布会。新华社发

金正恩说已做好与美国进行军事对抗的准备

新华社平壤7月28日电 据朝中社28日报道,朝鲜劳动党总书记金正恩27日晚在朝鲜祖国解放战争胜利69周年纪念活动上表示,如果朝鲜的国家安全和根本利益受到侵犯,朝鲜将不惜与美国一战。

金正恩说,美国在朝鲜战争中给朝鲜造成了最严重的伤害,今天仍继续对朝鲜进行危险的敌对行动。美国编造根本不存在的朝鲜“威胁论”,以此为借口来打压朝鲜。他重申,朝鲜已做好与美国进行任何军事冲突的准备。

韩国新一代宙斯盾驱逐舰下水

新华社首尔7月28日电 韩国军方28日在位于蔚山的现代重工总部,为新一代宙斯盾驱逐舰“正祖大王”号举行下水仪式。

据韩国防卫事业厅当天发布的消息,8200吨级的“正祖大王”号舰体长170米,宽21米。该舰装备了新式宙斯盾导弹防御系统,提高了对弹道导弹的探测及追踪能力,同时计划配备远程舰空导弹。“正祖大王”号还配有尖端综合声呐系统,并配备了远程反潜鱼雷和轻型鱼雷,能适时发动反潜攻击。

世卫组织:全球报告猴痘病例已超1.8万例

美国超4600例,在各国病例数中居首位



7月27日,人们在美国加利福尼亚州洛杉矶排队接种猴痘疫苗。新华社/法新

世界卫生组织27日说,全球已有78个国家和地区报告猴痘病例,合计超过1.8万例,大多数在欧洲。

美国疾病控制和预防中心27日更新的数据显示,美国已累计报告4639例猴痘病例,在该机构统计的全球本次猴痘疫情各国病例数中居于首位。

世卫组织总干事谭德塞在瑞士日内瓦总部一次新闻发布会上说,报告的病例中,超过70%在欧洲,25%在美洲;约10%住院接受治疗;迄今已报告5例死亡病例。

路透社以世卫组织为消息源报道,非洲以外的现有病例中98%为男男性行为者。谭德塞23日宣布,猴痘疫情已构成“国际关注的突发公共卫生事件”。这是世卫组织当前可以发布的最高级别公共卫生警报。

乔颖(新华社特稿)

为收回火星岩样美航天局拟发射“着陆器”

美国国家航空航天局(下称美国航天局)27日说,打算向火星发射取样着陆器,将“毅力”号火星车采集的火星岩石样本带回地球。这一计划尚处起步阶段,如果进展顺利,火星岩样将在2033年抵达地球。

“毅力”号火星车于去年2月登上火星,9月成功钻取岩样,迄今已采集11份且计划钻取更多样本。美国航天局计划在2028年夏季发射“样本取回着陆器”,它将于2030年年中到达火星。

据美联社报道,按照设计,“毅力”号火星车有能力将岩样运到“样本取回着陆器”自带的上升器内。假如该火星车在运送岩样过程中出现故障,“样本取回着陆器”所携带的两架微型直升机将“捡拾”火星车上的岩样,再将其运到该着陆器的上升器内。装有岩样的上升器将与欧洲航天局研制的轨道飞行及返回器“合体”并踏上归途。

王鑫方(新华社特稿)

黑海粮食外运联合协调中心举行正式运行仪式



这是7月27日在土耳其伊斯坦布尔拍摄的黑海粮食外运联合协调中心。新华社发

的航线。

阿卡尔说,在短时间内,滞留在乌克兰黑海港口内的超过2500万吨的粮食将被运往所需国家,“在海上建立这样一个粮食运输安全走廊非常必要”。

阿卡尔说,联合协调中心从包括敖德萨港在内的3个乌克兰港口运出的农产品提供安全的海上运输。如各方认为有必要进行海上排雷工作的话,将进行相关安排,目前来看没有排雷需要。

俄称暂未与美就“换囚”达成协议

布林肯称美方已向俄方发出“实质性提议”,以争取俄方释放美国女子篮球运动员布兰妮·格里纳和前海军陆战队队员保罗·惠兰,但没有说明美方将以何人交换。美媒报道,白宫有意以释放俄罗斯军火商维克托·布特作为交换

俄罗斯政府28日说,正与美国方面就交换在押人员磋商,还没有敲定具体协议。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫当天答记者问时作出上述表述,没有发布更多细节。他同时说,这类事通常在幕后对话,达成协议后才会公开。

美国国务卿安东尼·布林肯27日说,美方已向俄方发出“实质性提议”,以争取俄方释放美国女子篮球运动员布兰妮·格里纳和前海军陆战队队员保罗·惠兰,但没有说明美方将以何人交换。美国有线电视新闻网援引消息人士的话报道,白宫有意以释放俄罗斯军火商维克托·布特作为交换。

格里纳今年2月从纽约飞抵莫斯科时被拘留,警方在其行李中发现含大麻油的电子烟,指控她走私毒品。如果罪名成立,最重可判处10年监禁。格里纳本月27日出席法庭听证,下一场听证会安排在8月2日。

惠兰2018年12月在莫斯科一家酒店被捕,受到间谍罪名指控。俄罗斯一家法院2020年6月裁定他间谍罪名成立,判处他16年监禁。

布特2012年在美国被判25年监禁,罪名是非法售卖至少数百万美元的武器。据美联社报道,俄方先前多次表达希望他获释的意向。

布林肯27日说,他近日将同俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫通电话,磋商交换在押人员事宜。就两国外长通话一事,俄罗斯外交部表示,美方尚未经由外交渠道正式同俄方接触。

就交换在押人员事宜,俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃28日说,俄美两国总统讨论过相关事项,并指示有关部门谈判,但目前尚未取得进展。她强调,谈判应“兼顾双方利益”。路透社报道,扎哈罗娃所提俄美总统的接触显然发生在俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动之前。

俄美曾于今年4月底在土耳其交换在押人员。俄方释放因酒后袭警入狱的美国前海军陆战队队员特雷弗·里德,美方释放因走私毒品罪名获刑20年的俄罗斯飞行员康斯坦丁·亚罗申科。外界当时对处于极度紧张关系的两国作出这一举动备感意外。

安晓萌 胡若愚(新华社专特稿)

广告·热线:66810888

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体 权威发布

周六、周日照常办理业务

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

《海口江东新区国际综合服务组团控制性详细规划》JDZH-01-A16等地块(红城湖通道项目选址用地)规划调整的公示启事

经报海口市政府同意,拟按程序对《海口江东新区国际综合服务组团控制性详细规划》JDZH-01-A16等地块(红城湖通道项目选址用地)规划进行调整。为广泛征求社会各界和市民意见,现按程序予以公示。1.公示时间:30日(2022年7月29日至2022年8月27日)。2.公示地点:海口市人民政府门户网站(<http://www.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报、项目现场。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件发送至hksjdgj@163.com。(2)书面意见邮寄至海口市美兰区兴洋大道181号海口江东新区管理局规划统筹部。(3)意见应在公示期限内反馈,逾期视为无意见。4.咨询电话:65686639,联系人:胡婧婧。

海口江东新区管理局

2022年7月29日

《海口江东新区国际文化交往组团控制性详细规划》JDWH-03-A02、A03等地块控规修改的公示启事

经报海口市政府同意,拟按程序对《海口江东新区国际文化交往组团控制性详细规划》JDWH-03-A02、A03和JDWH-03-D04等地块规划进行修改。为广泛征求社会各界和市民意见,现按程序予以公示。1.公示时间:30日(2022年7月29日至2022年8月27日)。2.公示地点:海口市人民政府门户网站(<http://www.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报、项目现场。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件发送至hksjdgj@163.com。(2)书面意见邮寄至海口市美兰区兴洋大道181号海口江东新区管理局规划统筹部。(3)意见应在公示期限内反馈,逾期视为无意见。4.咨询电话:65686639,联系人:胡婧婧。

海口江东新区管理局

2022年7月29日

海口市自然资源和规划局海南之心A09-01地块项目变更方案规划公示启事

海南之心A09-01地块项目位于海口市美兰区新埠岛北片区(0403地块),项目2021年12月批建。该项目装配式建筑方案经海口市住房和城乡建设局批准,现按规定给予不超过装配式建筑面积3%的面积奖励,装配式奖励面积17410.6m²。根据装配式建筑面积奖励要求,现按程序进行批前规划公示。

1.公示时间:10个工作日(2022年7月29日至8月11日)。2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn/>)、建设项目建设现场;海

口市自然资源和规划局 2022年7月29日

股权转让告知函

致远通(海南)有限公司各股东:

本公司拟将所持有的远通(海南)有限公司30%的股权转让给天津励志精诚科技有限公司,转让主要条件如下:

1.转让对象(股权转让方):天津励志精诚科技有限公司,统一社会信用代码:91120110MABR89X24,住所地:天津市东丽开发区一经路与二纬路交口远望资产管理咨询公司院内1号楼第201室,法定代表人为郑支建;2.股权转让价款:人民币1元;3.付款期限:自股权转让协议签署之日起三日内一次性支付到我司收款账户;4.股权转让登记时间及费用:收到股权转让款后15日内办理股权转让登记手续,股权转让及手续所产生的有关费用(包括但不限于税费等),由受让方承担;5.出资义务的转让:我方负有的对远通(海南)有限公司300万元注册资本出资义务自办理完股权转让手续后全部转由受让方承担,我司将出资义务转移给受让方,视为我司已经履行完毕对远通(海南)有限公司的出资义务;6.股东对于公司债务的承担:自远通(海南)有限公司发起设立、正式成立至股权转让协议签订之日起,远通(海南)有限公司所产生的一切债务,在远通(海南)有限公司不能足额清偿且需股东承担债务之时,由原股东海南省元驰私募股权投资有限公司、海南省金瑞云喜企业管理中心以及股权转让方,按照缴出资比例承担,我司不承担责任。

以上是我司转让股权的主要条件,根据《公司法》及《公司章程》相关规定,现就上述股权转让事项书面通知贵公司征求意见。请贵公司自收到本通知书之日起三十日内给予书面答复(我司收件地址:天津市东丽开发区一经路与二纬路交口远望资产管理咨询公司院内302室,联系人:郑支建,联系电话:15022159518),答复中应明确是否同意本次转让;不同意转让的,应明确是否同意按上述条件行使优先购买权,不购买或逾期未答复的,视为贵司同意转让。若贵司行使优先购买权,则贵司的收购条件需符合上述同等条件,即股权转让价款、股权转让数量、付款期限、付款方式及受让股权后所承担的义务等均相同。如贵方及其他股东均主张行使优先购买权,请自行商定购买比例,协商不成,则按各自出资比例行使优先购买权,特此函达。

中国远通通信有限公司 2022年7月22日